

Улан-Батор 2023: о результатах Восточноазиатских юношеских игр

Бабр продолжает следить за участием монгольских спортсменов в самых заметных событиях. Очередной материал посвящен итогам Восточноазиатских юношеских игр, которые прошли в Улан-Баторе.

О красочной церемонии открытия Восточноазиатских игр Бабр [рассказывал ранее](#). Календарь соревнований был рассчитан на пять дней, в ходе которых около девятисот спортсменов поучаствовали в розыгрыше 88 комплектов медалей.

Среди семи стран-участниц главным фаворитом на первенство в общекомандном медальном зачете был Китай. Делегация из Поднебесной стала самой представительной и включала более 400 спортсменов, что составило почти половину участников. С таким положением вещей немудрено, что именно китайцы собрали самую обширную коллекцию наград. По итогам игр в их копилке оказалось 89 медалей, 38 из которых золотые.

Китайцы были лучшими в легкой атлетике, плавании и единоборствах. Традиционно они первенствовали в настольном теннисе. А вот двойное золото мужской и женской баскетбольных команд стало для многих неожиданностью. Дело в том, что баскетбол в последнее время вотчина монголов. Этот вид спорта здесь развивается динамично и прогрессирует семимильными шагами. Свидетельство тому – недавняя победа национальной команды в Чемпионате Азии в формате 3x3, о чем [Бабр уже рассказывал](#). Тем не менее, в классическом баскетболе монгольская команда стала третьей, а китайцы поднялись на высшую ступень пьедестала.



Вторую строчку в общекомандном зачете заняли японцы. В их копилке 42 медали, из которых 22 золотых. Японцы традиционно лидировали в дзюдо. Также были локальные успехи в легкой атлетике и киберспорте.

Следом за японцами расположилась команда Южной Кореи, собравшая в сумме 56 наград (11 золотых

медалей). Корейцы никого особенно не удивили, выступив на своем уровне, но давних традиций в тхэквондо не посрамили.

А вот команда Тайваня, традиционно на подобных соревнованиях выступающая под названием Китайский Тайбэй, неожиданно порадовала своих болельщиков 11 золотыми медалями. Такой результат позволил тайваньским спортсменам занять четвертое место в командном зачете, не сильно отстав от большой тройки спортивных держав региона. Тайванцы побеждали в единоборствах и легкой атлетике. Кроме того, есть у них золото и в дисциплине VR Tennis – это одно из подразделений киберспорта.



Три золотых медали и пятое общекомандное место – это не тот результат, на который рассчитывали хозяева. Тем более их делегация была вторая по численности после китайской и насчитывала 255 спортсменов. Тем не менее, в общей сложности монголы завоевали 44 медали – не так уж и мало! У занявших второе место японцев, напомним, 42 награды. Однако больше половины монгольских медалей составляют бронзовые. Их 28 – это абсолютный рекорд игр по числу третьих мест.

Что касается побед, то монголы выигрывали в традиционных для себя боксе и дзюдо. А особенную радость болельщикам доставила мужская команда в баскетболе 3х3, где хозяева прошли турнир без поражений, а в финале катком прошли по команде Китая. В легкой атлетике, плавании и других игровых видах где-то было далеко до пьедестала, а где-то не хватило совсем чуть-чуть до золота. Но монголы не настроены посыпать голову пеплом. Показанный результат не считается удачным, однако провалом его здесь никто не называет.



Сборная Монголии по баскетболу 3x3

Последнее место среди команд, завоевавших медали, занял Гонг-Конг. В его копилке, как и у хозяев, три золота, но с отметкой 20 в графе «общее число наград» гонгконгцы уступают монголам более чем наполовину.

Команда Китайского Макао приехала на соревнования в Улан-Батор за опытом. Ее спортсмены выступали в ограниченном числе видов, но зато хорошо провели время, оценив местные достопримечательности и кухню.

По мнению гостей форума, «Улан-Батор 2023» – одни из самых удачных по организации Восточноазиатских игр. С 2005 года, когда стартовали первые игры, их уровень только растет. Причем это касается и организации, и демонстрируемых спортсменами результатов. При этом игры становятся полигоном для испытания новых дисциплин с их последующим внедрением в Азиатское мировое Олимпийское движение.

Фото: montsame.mn

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com СПОРТ, МОНГОЛИЯ 7425 24.08.2023, 13:28 411

URL: <https://babr24.com/?IDE=250026> Bytes: 4565 / 4135 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: Эрнест
Баатырев.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)